

麦套稻及麦茬免耕直播稻种植技术

近年来由于城镇工业化发展加快,从事农业生产劳动力日趋紧张且价格不断上涨。在水稻播种环节机械化生产还没有普及的大背景下,水稻生产多种形式省工节本播种方式如水直播、旱直播、套直播、麦茬免耕直播等播种方式应运而生。

麦套稻、麦茬免耕直播稻是一项集免育秧、免焚烧、免翻耕、免栽插在大、小麦乳熟期或收割前后,将稻种经科学处理后直接套播在麦田里的一种旱播水管、麦稻共生的水稻直播方式。这种栽培方式既能真正实现秸秆还田、培肥土壤,还有利于可持续农业发展。社会效益上,又可省功省力,减轻劳动强度,轻简栽培,提高水稻种植效益。与移栽稻相比,每亩不但节省成本(育秧、整地、栽插)等费用400多元;而且还可以解决茬口与季节及劳力紧张的矛盾,降低麦后推迟直播寒露风对水稻产量的影响,尤其在江淮北部及沿淮地区还能使下茬小麦尽早播种,提高全年粮食产量;同时经过多年种植实践证明,还能有效减少“旱育苗”现象。是一种新型稻麦轮作直播栽培方式,栽培技术独特,只有真正掌握栽培技术,环环相扣,才能使麦套稻及麦茬免耕直播稻既稳产高产,又提高品质。

一、麦套稻栽培技术

(一)麦套稻类型:麦套稻按套播时间可分为苗套和种套两种类型。

1、苗套:割麦前10—15天把稻种经处理后均匀撒播在麦田里,割麦时稻已出苗称“苗套(苗套麦稻共生期最长不能超过15天)”。

2、种套:种套是指割麦前1—2天把稻种经处理后套种在麦田里,割麦时还是稻种,称为种套。

(二)麦套稻播前准备工作

1、播前灭生化除

无论是苗套、种套还是麦茬免耕直播,在播种前7—10天都要对田埂及田边三沟已出苗杂草进行灭生化除,以防播种后杂草向田中蔓延。

(三)一般混生杂草套播前7—10天选用高含量草甘膦或草铵膦适量兑水均匀喷雾;

(四)稻李氏禾混生其它杂草在套播前10—15天选用(41%草甘膦400ml+10.8%高效除草剂80ml+满牛30ml)/亩兑水30kg喷雾;

(五)水花生或水竹叶套播前7—10天选用二甲·草甘膦+20%氯氟吡氧乙酸60ml+满牛30ml兑水30kg喷雾。

2、麦套稻田块选择

(一)麦套稻前茬最好是稻茬麦,有利于麦套稻苗后根系下扎。小麦品种需选择适合当地大穗、矮秆、抗倒、熟期较早品种为好,利于套种,在割麦时少产生残茎,影响秧苗生长。

(二)小麦必需在冬前或早春进行有效化除,同时在返青后一起身期选用壮丰胺、矮丰、烯效唑等进行有效化控,在起身一拔节初期适时防好纹枯病,严防小麦倒伏,小麦倒伏田块不利于套种。

(三)稻种的选择及播量

1、苗套的稻种可选用当地麦茬移栽的杂交中籼或常规粳稻品种,要求根系发达、茎粗壮、矮健抗倒、分蘖力中等的穗粒并重型品种为好。播量杂交中籼稻品种1.5—1.75kg/亩,常规粳稻品种7—7.5kg/亩。

2、种套可选择适合当地麦茬直播的杂交中籼或常规粳稻品种,江淮中北部地区一定要考虑当地水稻安全齐穗期,防止直接套播在麦田里的一种旱播水管、麦稻共生的水稻直播方式。这种栽培方式既能真正实现秸秆还田、培肥土壤,还有利于可持续农业发展。社会效益上,又可省功省力,减轻劳动强度,轻简栽培,提高水稻种植效益。与移栽稻相比,每亩不但节省成本(育秧、整地、栽插)等费用400多元;而且还可以解决茬口与季节及劳力紧张的矛盾,降低麦后推迟直播寒露风对水稻产量的影响,尤其在江淮北部及沿淮地区还能使下茬小麦尽早播种,提高全年粮食产量;同时经过多年种植实践证明,还能有效减少“旱育苗”现象。是一种新型稻麦轮作直播栽培方式,栽培技术独特,只有真正掌握栽培技术,环环相扣,才能使麦套稻及麦茬免耕直播稻既稳产高产,又提高品质。

匀后进行耙压,目的是使稻种着落土层,有利于尽早齐苗并形成壮苗。

(七)水肥综合管理

麦套稻水分管理前期要浅水勤灌与间歇供水相结合;分蘖末期断水轻烤田,控制无效分蘖,促进根系下扎,防止后期倒伏;拔节孕穗抽穗养花灌浆期不可缺水,保水10—15cm左右;乳熟—黄熟期浅水勤灌,干湿交替,保根护叶,养好老稻。

麦套稻肥料因没耕作不能一次大量施肥,防止造成肥害和降雨流失,要做到少施勤施,使秧苗少吃多餐,同时注意前期适当增施尿素,促进秸秆腐烂。

1、秧苗1心期后每亩选用施净(100+50)ml+30%氰氟草酯150ml兑水30kg均匀喷雾;

2、秧苗3叶1心期后每亩选用施净(100+50)ml+10%噁唑·氰氟草260ml兑水30kg均匀喷雾;

3、禾本科杂草强抗区域,禾、阔、莎草混生,秧苗3叶1心期后每亩选用施净(100+50)ml+20%氟氯草酯160ml兑水30kg均匀喷雾;

4、部分田块有丁香蓼、日照飘拂草、野荸荠在秧苗4叶1心后用46%二甲·灭草松(谷欢、莎草丹等)160ml亩治;

5、注意事项:二封杀除要用足药量,对足水量,二次稀释,使用弯喷头均匀喷雾,亩对水量不少于25kg;施药后保持田间湿润,药后1—2天灌浅水(不可淹秧心)保水5—7天。

(九)采取综合措施,防止后期倒伏

麦套稻根系土较少,要提前抓好综合防倒工作,防止后期倒伏。

1、增施中微量元素镁力素(硫酸钾镁)15kg/亩,促进根系发达;

2、适时化控:分蘖末期—拔节前选用5%烯效唑或15%多效唑50—60g/亩兑水30kg均匀喷雾,控制无效分蘖及基部茎长。

3、适时防治纹枯病:分蘖末期—拔节初期选用18%阿特米(噻呋·嘧菌素)、30%爱苗、32.5%阿米妙收、18.7%扬彩、24%噻呋酰胺(康满得·稻康瑞)、80%戊唑醇、5%己唑醇、20%爱可、23%尊宝、12.5%氟环唑(欧博·欧得)等进行防治,重发田块5—7天后补治一次。

(十)病虫害综合防治 根据当地植保部门虫情报告,适时进行防治。

二、麦茬免耕直播稻栽培技术

麦茬免耕直播稻是指小麦收割后,不需要进行翻耕,将稻种经处理后直接播到收割后的麦田里的一种旱播方式。是在麦套稻基础上演变而来的,由于种套需在小麦收割前1—2天进行,既不方便套种,又会踩倒小麦,不利于收割,同时种套与麦茬免耕直播播种时间相差不大,而麦茬免耕直播更方便更快捷,因此近年来,麦茬免耕直播稻面积不断增加。

麦茬免耕直播稻技术,在小麦收割后将药剂拌好的稻种,均匀撒播在麦田里,然后进行耙压一次,目的是使稻种落地,上面覆盖粉碎的麦秸,利于出苗和保墒。直播耙压后没有降雨就灌跑马水,土壤透水后迅速将多余水排出,乘墒撒施尿素7.5kg/亩,促进麦苗加快腐烂。其他栽培技术参照麦套稻种植技术。

1、秧苗、千金子混生且没有产生抗性区域,秧苗2—3叶期后每亩选用2.5%五氟磺草胺(稻杰·稻禾夫)150ml+20%氰氟草酯150ml+60%巴陵除100ml兑水30kg均匀喷雾;

2、多种禾本科混生,秧苗2—3叶期后每亩选用10%噁唑·氰氟草280ml+60%巴陵除120ml兑水30kg均匀喷雾;

3、秧苗4叶1心后,选用46%二甲·灭草松

(谷欢、莎草丹)等160ml/亩兑水30kg防治阔叶、莎草混生杂草。

方案二:麦套稻苗后杂草密度较少,可等秧苗3叶1心后进行一次性二封杀除。

打造中国最伟大的现代农业综合服务商

第5期 总第258期

本期四版

辉隆股份参加2021年中国品牌发展国际论坛供销分论坛

5月11日,中华全国供销合作总社在上海展览中心举办了以“推进供销合作行业品牌建设,助力农业高质量发展”为主题的中国品牌发展国际论坛供销合作行业品牌建设分论坛。辉隆股份董事长、总经理刘贵华应邀出席并现场交流了企业品牌建设的经验与做法。会议还发布了“供销合作社品牌价值评价试点企业”名单,辉隆股份强势入选。

王伟调研辉隆股份

5月11日上午,王伟一行驱车来到庐江,实地调研辉隆股份旗下磷酸一铵原料肥生产企业—安徽海华科技有限公司。中成科技总经理许克信详细介绍了企业自辉隆接管整合成功,成为社企以来,实现涅槃重生的历史性

科教社团部处长李丹一行赴辉隆股份下属企业考察调研。安徽省供销社党组书记、理事会主任吴良斯,离退休工作处处长张丽芸,辉隆投资集团党委书记、董事长、总经理黄勇等陪同调研。

下午,王伟赴辉隆股份庐江万乐农业科技综合服务中心调研。他详细了解了辉隆农业集团总经理杨东强关于服务中心农业综合服务经营模式情况介绍,考察了粮食烘干收储基地和仓库。他强调,供销人要深耕基层农业市场,持续做好为农服务工作,做好现代农业服务工作,为深入厂区实地查看,对海华科技能够抢抓发展机遇,实现快速发展表示赞赏。他强调,要坚持“安全第一、效益第二”的理念,继续围绕核心产业链精耕细作,向行业一流、世界领先的医药中间体和香精香料集团跨越迈进。

5月12日下午,王伟赴蚌埠调研辉隆股份旗下复合肥生产企业—安徽海华科技集团五禾生态肥业有限公司和精细化工企业—安徽海华科技集团有限公司。在五禾生态肥业,王伟参观了企业展厅,深入

高塔车间、水溶肥车间、包装车间等地,了解工厂生产经营情况,辉隆连锁集团总经理赵磊详细汇报了企业发展历程、产销情况、项目建设以及发展规划等。王伟充分肯定了五禾生态肥业近年来的发展成就,并强调要高度重视新产品的开发,提高产品的科技含量,不断丰富产品结构,适应农业发展的需要。

在海华科技,王伟听取了辉隆股份总经理助理、海华科技总经理解凤苗关于海华科技发展历程、项目建设、安全环保、科技创新及未来愿景等方面的情况汇报,并深入厂区实地查看,对海华科技能够抢抓发展机遇,实现快速发展表示赞赏。他强调,要坚持“安全第一、效益第二”的理念,继续围绕核心产业链精耕细作,向行业一流、世界领先的医药中间体和香精香料集团跨越迈进。

(赵苗苗)

黄晓武检查辉隆股份在蚌工厂安全工作

5月1日上午,蚌埠市委书记黄晓武一行赴海华科技集团、五禾生态肥业进行节日安全检查,看望和慰问节日期间在岗工作的一线员工。蚌埠市委常委、秘书长高尚,市委常委、常务副市长葛锐,淮上区委书记张铭陪同检查。

在听取海华科技总经理解凤苗详细介绍节日期间安全部署及在建项目进展情况后,黄晓武强调,安全生产事关企业效益、形象、生命,相关部门要加强监管力度,督促指导企业严格落实安全生产主体责任,切实把各项安全生产措施抓实、抓细、抓到位。海华科技要全力做好“五一”期间安全防范工作,并希望海华科技“十四五”开好局、起好步,继续做大做强。

在五禾生态肥业,黄晓武一行参观了企业展厅,详细了解生产工艺流程和企业发展情况。五禾生态肥业总经理闫小六汇报了企业积极践行国家化肥减量增效政策,研发和生产情况。黄晓武对五禾生态肥业的发展给予充分肯定,他要求企业坚持生态优先,贯彻绿色发展理念,坚决克服麻痹思想、侥幸心理,时刻紧绷“安全弦”,全面排查、整改安全隐患,夯实安全措施,确保企业安全生产形势稳定,助力蚌埠绿色、安全、高质量发展。

(办公室综合报道)

辉隆党建

为贯彻落实辉隆投资集团2021年党建工作会议精神,党史学习教育动员大会精神,推动新一轮深化“三个以案”警示教育走深走实,5月9日下午,海华科技集团召开廉洁自律警示教育大会。辉隆投资集团纪委书记、监事会主席邓亮,辉隆股份副总经理程金华,总法律顾问吴师斌出席会议并作警示教育宣讲。辉隆股份总经理助理、海华科技集团总经理解凤苗主持会议,海华科技集团中层以上干部及关键岗位人员参加会议。

(肖涵)

5月8日上午,辉隆股份团支部组织开展“学党史、强信念、跟党走”主题团日活动。省社团委书记、人委办处副处长程旗出席会议,辉隆投资集团团委委员、辉隆股份团员代表参加会议。程旗围绕“充分认识团员学习党史的重要意义”“如何掌握学习党史的方法”“如何结合党史学习更好地开展工作”三个方面给全体参会人员上了一堂生动的团课。

(办公室综合报道)

5月13日上午,辉隆股份与中煤化联合开展党史学习教育活动。活动通过网络直播的方式进行,北京师范大学马克思主义学院教授、博士生导师杨世文进行了以“弘扬长征精神牢记使命担当——毛泽东思想给现代领导干部的启示”为主题的党史学习教育讲座。辉隆股份党总支组织30余名在肥党员在辉隆大厦19楼会议室,与有关单位同步观看了党史学习专题讲座。

(范玲)

编辑:辉隆股份办公室

地址:合肥市蜀山区祁门路1777号辉隆大厦

电话:0551-62667301

邮编:230022

承印:安徽省瑞隆印务有限公司

咱们辉隆有力量

编者按:劳动创造价值,劳动创造未来,劳动创造美好人生,劳动的人是最美的人,五月的鲜花属于为新时代奋斗的劳动者。今年是第131个“五一国际劳动节”,我们用镜头聚焦辉隆劳动者们,看看他们的力量。



这是凝聚红心的党建力量。安徽供销社举办的红色经典诵读竞赛中,辉隆青年朗诵着方志敏同志的《可爱的中国》并获一等奖。



这是源源不断的农资保障力量。一年四季,加班加点,无数基层辉隆人以拼搏的汗水铸就农资保障的坚强力量。



这是气贯长虹的共建力量。慧达化工党支部与中石化化销公司合肥代表处党支部开展党建共建活动,以党建引领业务深度融合。



这是硕果累累的科技力量。海华科技集团生物技术实验室投入使用。技术员正在研发化妆品、医美产品技术。



这是干劲冲天的生产力量。机器轰鸣,辉铝新材车间里的员工没有丝毫放松,只要有需求就坚守在岗位上,卯足干劲,全力生产。



这是热火朝天的项目建设力量。安徽宣城,辉隆股份年产十万吨铝型材项目正如火如荼建设。



这是安全环保的应急守卫力量。辉隆股份组建一支由各工厂安环专家构成的安全环保专家组,开展专家指导服务及安全环保检查,首站走进中成科技。



这是打造自主品牌产品的硬核力量。4月中旬的一天,黑龙江瑞美福销售代表深入乡间地头,走访11个村屯,悬挂30条横幅,张贴200余张产品广告,向20余位农户详细讲解了玉米苗后除草用药“玉美净”的产品特点及用药情况。



这是护卫陵中土豆丰产的中坚力量。“要想土豆长得好,土豆拌种很重重要”。甘肃瑞美福团队自开春便启动各项拌种服务工作,截至目前张掖大区拌种服务亩数超2万亩。



这是助产助农的技术力量。谷雨刚过,广西柑橘进入控梢保果阶段。广西辉隆团队深入了解柑橘种植户当下需求,建立了涵盖肥水管理、病虫防治、用药指导、注意事项等干货满满的每月柑橘管理月历。



这是春风劲吹的衣服力量。华东区域,万乐农事服务中心团队为庐江大农户提供种肥药及农业生产器械等全方位农业生产资料和技术服务。

打造高科产业集群高质量发展的企业集团

编者按:4月28日上午,省供销集团在汇元国际17楼会议室举办了“2020年度省供销集团杰出青年”表彰暨“学党史、勇担当”青年演讲比赛。来自辉隆集团的6位参赛选手进入演讲比赛决赛,他们饱含深情诉说着对供销事业的热爱和追求。其中,辉隆股份工业肥事业部吴莹莹荣获比赛二等奖,海华科技集团杨沥秋和辉隆股份财务部王昊辰荣获三等奖。本期《辉隆人》全文刊登三位获奖选手的演讲稿,以飨读者。

没有比人更高的山,没有比脚更长的路

辉隆股份工业肥事业部 吴莹莹

“没有比人更高的山,没有比脚更长的路”,这是中国当代诗人汪国真现代诗《山高路远》中的两句,其寓意是:山再高,往上攀,总能登顶;路再长,走下去,定能到达。村上春树在《当我谈跑步时我谈些什么》一书中说:“不管全世界所有人怎么说,我都认为自己的感受才是正确的。无论别人怎么看,我绝对不打乱自己的节奏。喜欢的事自然可以坚持,不喜欢怎么也长久不了。”我就是这样的人,对自己喜欢的事,一定会坚持。曾经也有前辈劝我,“做行政物流岗吧,女孩子嘛,稳定点好”。只是我自己喜欢做销售,喜欢在与客户的沟通交往中,提升自己的能力;喜欢在遇到困难时,搜索解决问题的办法;喜欢在机遇与挑战并存的时候,抓住机遇、迎接挑战。我想做勇于挑战和自我突破的当代女性。

自从2013年大学毕业,我做过服装外贸,做过整体家居销售,然而接触农资行业,属实还是头一回。2019年4月,我加入了辉隆这个大家庭,踏上新的征程。前三个月都是在公司了解钾肥相关的基础知识,然而身处业务岗,我深知投身市场的重要性。于是,自2019年7月起至今,湖北、山东、江苏、江西等市场都留下了我的脚印。过程说不上多么艰苦,不过确实非常能锻炼人。从最初与客户沟通时局促不安,到现在游刃有余,我自己也在成长的过程中受益匪浅。

接下来,我想和大家分享一个故事。夏伯渝,出生于1949年。1974年入选国家登山队,1975年开始攀登珠穆朗玛峰。就在第一次登珠峰时,由于队友丢失自己的睡袋,夏伯渝便将自己的睡袋让给那位队友,一位藏族同胞。结果导致自己冻

得两只脚及小腿失去知觉,最后截肢。

即使截肢,他依然不放弃攀登珠峰。为了能继续攀登,夏伯渝不断克服困难,加强训练,以乐观积极又执着的态度对待人生。2014年,夏伯渝攀登珠峰遭遇雪崩。2015年攀登珠峰时,又遇尼泊尔大地震,也是半途不得不撤退。2016年5月13日,夏伯渝第四次攀登珠峰,在8750米时遇到强大的暴风雪,距终点只差94米时,回头的一刻看到五个年轻的夏尔巴人已经在风雪中丧失生命,于是决定撤退。2018年5月8日,夏伯渝再次从珠峰大本营出发,历经6天,终于成功登顶。

听完这个故事,不知道大家有没有被夏老前辈的精神所打动,我是深有感触。我们何其有幸,身处辉隆这样好的平台,拥有健康的身体,辉隆集团是我们强有力后的盾牌,我们有什么理由做不好攀登者呢?我们总在追求,人生是什么?怎样让自己的人生活得有意义?如何才能不后悔不遗憾地过一生?我想,夏伯渝老先生给出了答案。人生就是在平淡的生活中,做出不平凡的事。突破自我,把自己喜欢的事情尽力做到极致,就是美好的一生。

这世上,大多数人都只能走别人走过的路,只有少数人成为开拓者。因此,选择走一条怎样的路,对每个人来说至关重要。人们对路途的考察从来不少,但是对于思想独立的青年人而言,最重要的还是要清楚,你的人生选择怎样的一条路。它并不需要有多么平坦、光洁、风景如画,但它必须正直、勇敢、问心无愧。我非常庆幸自己选择的这条道路,或许崎岖坎坷,或许荆棘密布,然而心之所向,我将一往无前!正如诗人Robert Frost诗中所写,“Two roads diverged in a wood, and I—I took the one less traveled by. And that has made all the difference.”一片树林里分出两条路——而我选择了人迹更少的一条,从此决定了我一生的道路。

那么,此时何不把这首《山高路远》送给努力奋进的我们:如果远方呼喊我,我就走向远方;如果大山召唤我,我就走向大山;双脚磨破,干脆再让夕阳涂抹小路;双手划烂,索性就让荆棘变成杜鹃,没有比脚更长的路,没有比人更高的山。



“青春”多么美好的词汇,但正如“一千个读者眼中就会有一千个哈姆雷特”一样,每个人对青春的定义各不相同。有人认为青春短暂稍纵即逝,应该尽情挥霍;有人感觉青春枯燥无味,只是混混沌沌过日子。然而在我看来,生命可贵,青春价更高。青春是人生最精彩的一段旅程,应当以饱含深情、积极向上、奋勇向前的人生态度对待工作,对待生活,对待社会。

青春只有一次,青春应该是不断努力奋斗的。当我们回忆时,不会因虚度年华而悔恨,也不会因碌碌无为而羞愧,而是可以自豪地说出:“我把自己精力与热情都在宝贵的年华奉献给了我热爱的事业,我不留遗憾。”还记得刚踏出校门、步入社会时,和所有的热血青年一样,我渴望实现人生价值,期盼事业取得成功,怀着对未来的美好憧憬和无限的期待,我来到了辉隆的财务岗位。

也许在很多人眼里,财务岗位枯燥,工作周而复始,厚重如山的文件与资料只会磨灭工作的新鲜与激情。然而我坚信,只要是金子,就能发光;只要斗志昂扬地面对生活、面对工作,就会有所收获。

还记得2020年12月31日深夜,当大部分人已经早早在家休息进入梦乡的时候,辉隆财务部的办公室依然灯火通明,我和我的同事们依然加班加点,放弃与家人共度元旦佳节的机会,用及时准确的数据数据庆祝元旦的到来。不让一个错误存在,保证每一条数据及时准确,这种“今日事今日毕”,一丝不苟,勇于拼搏的辉隆财务人精神,不禁让我肃然起敬,指引、激励我不断前行。

大好的青春年华不应该白白浪费,在为了自己热爱的事业努力奋斗的岁月里,哪怕在平凡的岗位上,依然让我感受到青春带给我的快乐,这是奋斗的喜悦。

青春不仅是一笔财富,更是一份责任。这份责任督促着我珍惜这短暂且美好的时光,不断学习,取得进步,让自己努力做得更好。记得2020年的夏天,与同事在辉铝新材盘点库存,在生产车间里,顶着40多度的高温,

青年的力量

海华科技集团工程项目中心 杨沥秋

如果只用一个词语来形容一代人的特征,那么,少年的词语是“希望”,中年人叫做“磐石”,老年人是“通达”,青年人便是“力量”。

你问长辈,青年的力量是什么,他们会说“拼劲儿”;你问小孩,青年的力量是什么,他们会说“懂得多”;你问我,青年的力量是什么,我认为是“知识、体魄和精神”。

得益于教育行业蓬勃发展,尤其是九年制义务教育让我们的学习之路没有任何阻碍,让当代青年人成为知识储备量最大、最具创新与活力的一代年轻人。海华科技同事们的知识储备和创新精神让我深深震撼:紧急救援中心的同事在现场检查的时候,看见各种各样的报警器和应急设备,随口就能说出相应的规定和要求。技术人员对现场工艺的介绍,详实准确的如同培训一样。物管似乎脑子里面有个“账本”,货物存量都能够脱口而出。如此丰富的知识储备、如此专业的职业素质正是青年力量的体现,更是海华力量的体现。

体魄的力量不是拥有了强壮的肌肉,也不是跑得更快、跳得更高。仍然以海华的工作举例,有的岗位需要注意力长时间集中,以保证对系统数据实时监控;有的岗位需要在烈日和寒风中,不间断巡检现场,能够适应岗位、适应工作的力量,便是青年人体魄的力量。

精神之力是青年力量的核心。在海华,办实事是我们动力之源。对于各项条目检查,我们严格执行;对于违规行为,我们严肃处理;对于工作计划的实施,我们紧跟进度;对于沟通交流,我们以理服人,讨论问题谁对听谁的。轻松的氛围,严肃的工作,这就是办实事应该有的样子。

面对困难,我们永不言弃。无论什么岗位,我们都遇到过很多挫折,失败就像是无法避免的黑夜,然而,不要温和地走人黑夜,而应当在黑夜来临前咆哮,怒斥这光明的消逝。唯有不屈服的意志,才能走过漫漫长夜。唯有不放弃的奋斗,才能看到黎明之光!

少年强,则中国强。曾经的少年,如今已成青年,我们以坚强的体魄,承载积累的知识,在精神之路上奋勇向前!我们带着亲人的期许,我们顶着漫天的风霜,我们跟着前辈的脚步,我们越过拦路的泥塘,我们终将在天地间腾跃,而现在!我们扬帆,起航!

以青春为笔 书写供销新篇章

辉隆股份财务部 王昊辰



只是站着就已经大汗淋漓。但那里依然机器轰鸣,热火朝天,辉铝的同事们不畏高温,不惧困难,在疫情之后全力复工复产,彰显了辉隆人的责任与担当。我明白,这份责任感,在每一位爱岗敬业的辉隆人心里,汇聚成磅礴之力,终成燎原之势。

青春应当奉献给更崇高的事业。“青年兴则国兴,青年强则国强”,面对激烈的竞争,我们青年人更应该脚踏实地,仰望星空。只有把人生理想融入国家和民族的事业中,才能成就一番事业。我们青年人要把目光从个人的小天地中挣脱出来,将个人理想与家国情怀结合起来,让个人理想与中国梦对接起来,才有真正出彩的人生。因为,“只有进行了激情奋斗的青春,只有进行了顽强拼搏的青春,只有为人民作出了奉献的青春,才会留下充实、温暖、持久、无悔的青春回忆”。

“黄金有价,青春无价。”作为供销集团的一份子,作为新一代的年轻人,更应该坚定理想信念,用努力拼搏的汗水,用无私奉献的精神,为书写供销事业的新篇章贡献自己的力量。